

# Discriminación Contra EL DIARIO DE HOY Denuncian

SAN JOSE, 2 de marzo (ACAN-EFE). — La Asociación de Periódicos de Centroamérica (APCA) pidió al presidente Napoleón Duarte enmendar la política discriminatoria de su gobierno contra EL DIARIO DE HOY de San Salvador.

El presidente de APCA, Fernando Leñero, gerente general del

diario costarricense La Nación, anunció que si no se obtiene una respuesta favorable del gobernante salvadoreño "se le pedirá una audiencia para hacer la gestión personalmente".

La Asociación de Periódicos de Centroamérica reúne a los principales medios escritos del área y su propósito prin-

cipal es el de velar por la libertad de expresión.

En cuanto a la situación de los medios periodísticos en El Salvador, la APCA recibió un informe de EL DIARIO DE HOY que señala "represalias" oficiales contra esa empresa por su posición frente al Gobierno.

"Si bien no existe censura previa contra los periódicos, en el caso de EL DIARIO DE HOY hay una discriminación en la distribución de la publicidad", dice un informe conocido en la reciente asamblea de los periodistas, celebrada en esta capital.

La publicidad gubernamental, según estadísticas presentadas a la APCA, representa entre

—Favor pase a la página 37.



**PREPARAN CONGRESO.** En el Hospital Militar se prepara el Tercer Congreso Médico-Quirúrgico, que será inaugurado el viernes próximo. Izquierda a derecha: Luis Ramiro Colato, Fernando Moreira, Salvador Mejía Arce y Guillermo Iraheta, todos médicos militares. Uno de los temas será "Avances y tratamientos en el manejo del SIDA".

## Exposición "España con El Salvador" en Madrid

A beneficio de los damnificados por el terremoto del año pasado fue inaugurada el 26 de febrero la exposición de arte "España con El Salvador", en la Galería Interamericana, de Madrid, España. Dicho evento fue organizado por el Comité de Salvadoreños Residentes en aquel país.

La exposición contó con el patrocinio de la

Embajada de El Salvador en España y personalidades del mundo artístico, cultural y político de Madrid.

A la inauguración asistieron numerosas personas integrantes del cuerpo diplomático, pintores, periodistas y un selecto grupo de invitados y amigos de El Salvador.

En la exposición participan pintores de Puerto

—Favor pase a la página 37.

## La Salud Hoy Las Mascotas Pueden ser Transmisoras de la Rabia



La muerte de la mascota de la casa, por causas desconocidas, es mucho más que una pequeña tragedia que afecta a los niños; puede ser en el peor de los casos una sombría amenaza sobre todo el grupo familiar.

El martes por la noche una familia de la colonia Santa Lucía encontró muerto al gato que había vivido con ellos durante varios años. Tenía roto el espinazo; estaba "desrabadillado", como popularmente se conoce a esta fractura, típica de felinos que han muerto de rabia.

Después de una

—Favor pase a la página 52.

**PREVIENE.** Dr. Raúl Gavidia, de Salud Pública, previene sobre el cuidado de las mascotas, pues pueden ser transmisoras de la rabia.



**OPERACION LIMPIEZA.** Ante el inicio del invierno, Obras Públicas limpiará el ripio que se encuentra en las calles del área metropolitana de San Salvador. El Ing. Luis López Cerón, Ministro, no dio a conocer cuánto gastarán en la operación de limpieza, pero dijo que la realizará con dinero donado por Japón.

## Se Inicia Operación de Limpieza de Escombros

La remoción de ripio, limpieza de quebradas y de tuberías de las aguas servidas se ha iniciado en el área metropolitana de San Salvador por parte de Obras Públicas, con el apremio de las primeras lluvias que han

caído en noches pasadas en la capital.

El Ministro del ramo, ingeniero Luis López Cerón, no aportó cifras de lo que costará esta vez en el trabajo de limpieza, pero señaló que se

—Favor pase a la página 17.

## Fiscalía Investiga el Contrabando de Café

Las investigaciones sobre un contrabando de café descubierto en Honduras y presuntamente originario de El Salvador, ha iniciado la Fiscalía General de la República, informó ayer su titular, el Dr. José Fran-

cisco Guerrero.

El Fiscal dijo que a raíz de las declaraciones del diputado Raúl Somoza Alfaro denunciando el hecho y publicadas en la edición de ayer de EL DIARIO DE HOY, se in-

—Favor pase a la página 37.

## 12 Libras Carne Pollo al Año Consume Salvadoreño

El año pasado hubo en El Salvador una producción de 60 millones de libras de carne de pollo y 800 millones de huevos, es decir, que los salvadoreños sólo consumen 12 libras de carne blanca al año y 1.4 de huevos al día por persona.

Así lo afirmaron ayer, durante una visita que hicieron a EL DIARIO DE HOY, los señores Leo López, Edgar Mejía Flores y Arturo Ernesto Cabrero, al informar sobre el Primer Simposium Internacional de Actualiza-

—Favor pase a la página 19.



**CONSUMO DE CARNE.** En el país se consumen 12 libras de carne de pollo por persona al año, afirman, de Izq. a Der., los señores Leo López, Edgar Mejía Flores y Arturo Cabrero, al informar sobre el 1er. Simposium Internacional de Actualización Avícola, por realizarse el 27 de marzo, en el Hotel Camino Real.

## En San Marcos

# CORSAIN Burla Buena Fe de Maestros y Escolares

La Corporación Salvadoreña de Inversiones CORSAIN (ex-INSAFI) pretende desalojar a más de 4 mil alumnos de las escuelas "Domingo Faustino Sarmiento" N° 1 y 2, Escuela Nocturna de Adultos y Escuelas "Ignacio Pacheco Castro" N° 1 y 2, informó el Subdirector de esta última, profesor José Mauricio Cardoza.

Las escuelas, con 800 alumnos cada una, sufrieron la pérdida de sus locales debido al terremoto y por esa razón solicitaron a CORSAIN que les cediera una bodega ubicada a la altura del

kilómetro 4 y medio carretera a San Marcos, la cual era utilizada por el Consejo Central de Elecciones para almacenar papelería, muebles deteriorados de oficina y urnas electorales rotas.

Señala el maestro que la petición les hubiera sido denegada de no haber sido por la feliz intercesión del director de la Policía Nacional, coronel y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, quien interpuso sus buenos oficios ante la Institución y logró la concesión a favor de las escuelas.

El profesor Cardoza añade que el mismo oc-

tubre, el Presidente de CORSAIN, Lic. Manuel Inocente Morales Erlich, se presentó a la escuela Pacheco N° 1, para autorizar la utilización de la bodega ocupada por el CCE, con la condición que los maestros, alumnos y padres de familia, trasladaran los implementos del tribunal electoral hasta San Antonio Abad, en camiones que les faltaría la Policía Nacional de San Marcos.

"Comenzamos el traslado del material del CCE a San Antonio Abad el mes pasado, habiéndonos tomado más de diez

—Favor pase a la página 17.